

EDITAL Nº98, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2020**RETIFICAÇÃO EDITAL 92-2020**

A Pró Reitora Substituta de Gestão de Pessoas do Instituto Federal do Paraná, no uso das competências que lhe confere a Portaria nº 32 de 09 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União no dia 10 de janeiro de 2020, retifica o Edital 92/2020 - PROGEPE/IFPR, para a seleção de professor substituto, no Instituto Federal do Paraná - IFPR, nos termos da Lei 8.745/93, alterações dadas pela Lei 9.849/99 e Lei 12.425/11, conforme abaixo especificado:

Onde se lê:

ANEXO III AO EDITAL Nº 92/2020 – PROGEPE – IFPR
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS

LOTAÇÃO	ÁREA DE CONHECIMENTO	REGIME DE TRABALHO	VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS	REMUNERAÇÃO MENSAL
Campus Paranaguá	Recursos Naturais	40h	1	Graduação em Medicina Veterinária ou em Oceanografia, ou em Biologia, ou em Gestão Ambiental, ou em Tecnologia em Gestão Ambiental, com Pós Graduação em Meio ambiente ou áreas afins.	R\$ 3.130,85* (40h)

Leia-se:

ANEXO III AO EDITAL Nº 92/2020 – PROGEPE – IFPR

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS

LOTAÇÃO	ÁREA DE CONHECIMENTO	REGIME DE TRABALHO	VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS	REMUNERAÇÃO MENSAL
Campus Paranaguá	Recursos Naturais	40h	1	Graduação em Medicina Veterinária ou em Oceanografia, ou em Biologia, ou em Gestão Ambiental, ou em Tecnologia em Gestão Ambiental, ou em Engenharia Ambiental, ou em Zootecnia, com Pós Graduação em Meio ambiente ou áreas afins.	R\$ 3.130,85* (40h)

Curitiba, 07 de dezembro de 2020.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **FABIANA DOS SANTOS JORGE DA SILVA, Pró-Reitor(a) Substituto(a)**, em 07/12/2020, às 11:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1006976** e o código CRC **B98F55F7**.